
Quốc đảo du lịch Byteland gồm 𝑁 hòn đảo được nối với nhau bởi hệ thống 𝑁 − 1 cây cầu sao cho, 
với các cây cầu này, luôn có thể di  chuyển từ hòn đảo này sang hòn đảo khác. Thời gian đi qua 
một cây cầu bất kỳ luông bằng nhau và bằng 1 đơn vị. Có 𝐾 đảo trong số 𝑁 đảo có các khu du lịch 
cao cấp. Để phục vụ khách du lịch, nhà vua của Quốc đảo quyết định xây dựng tại một số đảo các 
bến tàu đón khách. Để đảm bảo tính công bằng cho các khu du lịch, mỗi bến tàu chỉ phục vụ đón 
khách đến các đảo du lịch gần nó nhất. Tất nhiên, nếu một sân bay xây dựng tại đảo có khu du 
lịch, nó chỉ phục vụ khách du lịch đến đảo này. 
Yêu cầu: Hãy xác định số  bến tàu tối thiểu cần xây dựng sao cho mỗi đảo du lịch sẽ có tối thiểu 
một bến tàu đón khách đến nó.  
Dữ liệu: Nhập vào từ file văn bản WHARF.INP 

 Dòng đầu tiên chứa hai  số nguyên dương 𝑁, 𝐾 (1 ≤ 𝑁 ≤ 5.10ହ; 1 ≤ 𝐾 ≤ 𝑁) 

 𝑁 − 1 dòng tiếp theo, dòng thứ 𝑖 chứa hai số nguyên 𝑎௜ , 𝑏௜ thể hiện có một cầu nối hai đảo 
𝑎௜ , 𝑏௜ (1 ≤ 𝑎௜ , 𝑏௜ ≤ 𝑁).  

 Dòng cuối cùng chứa 𝐾 số nguyên 𝑐ଵ, 𝑐ଶ, … , 𝑐௄ ൫1 ≤ 𝑐௜ ≤ 𝑁, 𝑐௜ ≠ 𝑐௝൯ là số hiệu các đảo 

có khu du lịch. 
Kết quả: Ghi ra file văn bản WHARF.OUT 
Một dòng chứa duy nhất một số nguyên - số lượng bến tàu cần xây dựng. 
Ví dụ: 

WHARF.INP WHARF.OUT 
9 5 
1 2 
2 3 
3 4 
3 5 
1 6 
1 7 
7 8 
8 9 
2 5 6 7 9 

3 

Giải thích: Xây 3 bến tàu ở các đảo 1, 4, 9 

Subtasks: 
 Subtask 1: 1 ≤ 𝑁 ≤ 5.10ହ. Đào 𝑥 nối với đảo 𝑥 + 1 (𝑥 = 1,2, … , 𝑁 − 1) 

 Subtask 2: 1 ≤ 𝐾 ≤ 15, 1 ≤ 𝑁 ≤ 5.10ହ 

 Subtask 3: 1 ≤ 𝑁 ≤ 2000 

 Subtask 4: Không có ràng buộc bổ sung. 
 


